AS Messebau GmbH, bisher in Wetzikon ZH, Ausführung von Montagen aller Art usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 202 vom 18. 10. 1999, S. 7111). Gründungsstatuten: 07.10.1999. Statutenänderung: 21. 02. 2002. Sitz neu: St. Gallenkappel. Domizil neu: Rickenstrasse 21, 8735 St. Gallenkappel. Zweck: Ausführung von Montagen aller Art sowie Messebau und Transporte; kann sich bei anderen Unternehmen beteiligen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Stammkapital: CHF 30'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Adrian Stauffer, Montage + Messebau, in Hinwil, gemäss Übernahmebilanz per 30.6.1999 mit Aktiven von CHF 53'111.30 und Passiven von CHF 15'229.40 zum Preise von CHF 37'881.90, wovon CHF 25'000.--auf das Stammkapital angerechnet und CHF 12'881.90 als Forderung gutgeschrieben werden [wie bisher]. Publikationsorgan: SHAB. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hofer, Susy, von Wildhaus, in Ebnat-Kappel, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.--; Jetzer, Peter, von Lengnau AG, in Oetwil am See, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.-- Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stauffer, Adrian, von Sigriswil, in St. Gallenkappel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.-- [bisher: in Hinwil, mit einer Stammeinlage von CHF 25'000.--]; Stauffer, Franco, von Sigriswil, in St. Gallenkappel, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.-- [bisher: in Hinwil, mit einer Stammeinlage von CHF 25'000.--]; Stauffer, Franco, von Sigriswil, in St. Gallenkappel, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.-- [bisher: in Pfäffikon].

Tagebuch Nr. 1833 vom 13.03.2002 (00390260 / CH-020.4.020.734-6)